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«Πακέτο Βοήθειας για τους Χριστιανούς της 
Γάζας» ύψους 50.000 ευρώ από τη Ρουμανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Το Πατριαρχείο Ρουμανίας και το Υπουργείο Εξωτερικών της 
χώρας ανακοίνωσαν τη χορήγηση οικονομικής υποστήριξης 
ύψους 50.000 ευρώ, η οποία προορίζεται τόσο για τη 
χριστιανική κοινότητα στη Λωρίδα της Γάζας, όσο και για άλλα 
άτομα και κοινότητες που βρίσκονται σε εμπερίστατη 
κατάσταση.

“Αυτό το έργο ανθρωπιστικής βοήθειας συμπληρώνει τη συστηματική δράση της 
Ρουμανίας για την υποστήριξη του άμαχου πληθυσμού στη Λωρίδα της Γάζας”,
τονίζεται στο κοινό ανακοινωθέν Πατριαρχείου και Ρουμανικού ΥΠΕΞ.

Το έργο, με την επίσημη ονομασία «Πακέτο Βοήθειας για τους Χριστιανούς 
της Γάζας»
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, θα διαρκέσει από τον Ιούνιο έως τον Δεκέμβριο του 2026 στην πόλη της Γάζας 
και τις γύρω περιοχές.

Το ποσό, που διατίθεται από το Πατριαρχείο Ρουμανίας στο πνεύμα της 
χριστιανικής αλληλεγγύης και της κοινωνικής ευθύνης , θα χρησιμοποιηθεί για την 
παροχή τροφίμων, φαρμάκων και άλλων βασικών αγαθών σε οικογένειες στην 
περιοχή που έχουν ανάγκη, ιδίως σε παιδιά.

Τι θα παρέχει η ανθρωπιστική βοήθεια
Αυτή η ανθρωπιστική δράση πραγματοποιείται μέσω του άμεσου συντονισμού και 
της υλικοτεχνικής υποστήριξης της Ρουμανικής Πρεσβείας στο Τελ Αβίβ, η οποία 
διευκόλυνε τον διάλογο και τη συνεργασία με το Samaritan’s Purse , έναν 
αμερικανικό ανθρωπιστικό οργανισμό με τοπικές υποδομές, έτσι ώστε η 
οικονομική βοήθεια να μετατραπεί γρήγορα σε άμεση βοήθεια και να διανεμηθεί 
με ασφάλεια στον ευάλωτο άμαχο πληθυσμό.

Το έργο ανθρωπιστικής βοήθειας θα παρέχει άμεση υποστήριξη σε έναν 
εκτιμώμενο αριθμό 600 δικαιούχων, στηριζόμενο σε τέσσερις κύριους 
πυλώνες οι οποίοι περιλαμβάνουν:

1. επισιτιστική βοήθεια με τη χρηματοδότηση της προετοιμασίας και διανομής 
περίπου 2.400 ζεστών γευμάτων,

2. εκπαιδευτική βοήθεια με την αγορά 200 σακιδίων πλάτης πλήρως 



εξοπλισμένων με σχολικά είδη για παιδιά,
3. ιατρική βοήθεια με την παροχή βασικών φαρμάκων για τη θεραπεία χρόνιων 

παθήσεων και υγιεινής για 200 ευάλωτα άτομα,
4. καθώς και πρόσβαση σε πόσιμο νερό με την αγορά και διανομή 10 μεγάλων 

δεξαμενών νερού.

Η υλοποίηση του έργου θα συμμορφώνεται αυστηρά με τις διεθνείς ανθρωπιστικές 
αρχές της αμεροληψίας, της μη διάκρισης, της προστασίας και της ασφάλειας των 
δικαιούχων.

“Αυτή η πρωτοβουλία επιβεβαιώνει τη συνεχή δέσμευση για συμβολή στις 
παγκόσμιες προσπάθειες ανθρωπιστικής βοήθειας και για την προστασία των 
κοινοτήτων που διατρέχουν υψηλό κίνδυνο, διατηρώντας έναν ανοιχτό και 
εποικοδομητικό διάλογο με όλους τους διεθνείς παράγοντες που εμπλέκονται στη 
σταθεροποίηση της περιοχής”, τονίζεται από το Πατριαρχείο Ρουμανίας και το 
Υπουργείο Εξωτερικών.

Δείτε επίσης: Η Διεθνής Ορθόδοξη Χριστιανική Φιλανθρωπία στηρίζει μια 
οικογένεια με ανάπηρα παιδιά στη Γάζα
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